

Business Awards РискТЭК 2026

Положение о Премии Business Continuity Awards РискТЭК 2026

ООО «Национальный нефтегазовый форум» и программный партнер ежегодного форума по непрерывности бизнеса «РискТЭК. Непрерывность бизнеса и управление рисками – новый мир устойчивости» ПАО «Газпром нефть» объявляют об учреждении ежегодной Премии Business Continuity Awards РискТЭК.

Цель учреждения Премии

Поощрение компаний, команд или отдельных специалистов, которые успешно разработали, внедрили и поддерживают эффективные системы управления непрерывностью бизнеса.

Премия ежегодная и в 2026 году проводится в первый раз.

Жюри Премии

- Федеральные и региональные органы власти
- Представители бизнеса ТЭК
- Научно-экспертные сообщества

Прием работ

С 01.12.2025 до 20 июня 2026 года

Номинации Премии

1. Лучшая Стратегия по непрерывности бизнеса

- 1.1. Самая оригинальная Стратегия технологической устойчивости
- 1.2. Самая оригинальная Стратегия импортозамещения
- 1.3. Самая оригинальная Стратегия киберустойчивости

Премия будет вручаться за самый оригинальный и интересный документ стратегического значения для Компании и/или подразделения Компании в области обеспечения непрерывности деятельности. В том числе будут рассмотрены Стратегии операционной/организационной и технологической устойчивости, а также Стратегии импортозамещения и киберустойчивости.

Business Awards РискТЭК 2026

2. Лучший опыт расчета и анализа воздействия на бизнес

Премия будет вручаться за самые интересные варианты расчета ущерба для Компании и/или подразделения Компании. Будут рассмотрены варианты расчета финансового, юридического, репутационного, экологического и других видов ущербов.

3. Лучший план/кейс/сценарий аварийного восстановления (план аварийного восстановления - ПАВ)

Премия будет вручаться за самый интересный кейс аварийного восстановления деятельности Компании и/или подразделения Компании. Будут рассмотрены и оценены инструменты аварийного восстановления, время реагирования и эффекта от аварийного восстановления.

4. Лучший сценарий обеспечения непрерывности деятельности критичного бизнес-процесса (план непрерывности деятельности – ПНД)

Премия будет вручаться за самый интересный план/кейс/сценарий, который смог обеспечить непрерывность деятельности критичных бизнес-процессов и/или деятельности Компании в целом. Будут рассмотрены и оценены применяемые инструменты и организационные решения для обеспечения непрерывности деятельности.

5. Самый интересный практический кейс по непрерывности бизнеса

Премия будет вручаться за самый интересный, необычный, забавный, неоднозначный или провокационный кейс по теме непрерывности бизнеса и смежных дисциплин, таких как Риск-менеджмент, Кризис-менеджмент, Менеджмент рисков цепочек поставок или Менеджмент критичных инцидентов.

6. Лучшая коллaborация в непрерывности деятельности

Премия будет вручаться за выдающиеся достижения в области непрерывности бизнеса и обеспечения организационной устойчивости с точки зрения объединения усилий различных подразделений Компании, различных юридических лиц и направлений деятельности. Будут рассмотрены и оценены всевозможные договоренности объединений, результаты их работ и эффекты от них.

7. Лучший кейс в Управлении рисками цепочек поставок

Премия будет вручаться за самый интересный и эффективный план/кейс/сценарий по обеспечению непрерывности деятельности цепочек поставок, анализ рисков цепочек поставок и поставщиков, за оригинальные стратегии/мероприятия по управлению рисками цепочек поставок.

8. Лучший риск-менеджер (личная и командная)

Премия будет вручаться за выдающиеся достижения в области управления рисками, в том числе будут рассмотрены и оценены заслуги номинантов за необычные практические кейсы, необычные стратегии

Business Awards РискТЭК 2026

управления рисками, новые способы анализа рисков, обучение, сертификация, общественные мероприятия и другое, что связано с дисциплиной рис-менеджмента.

9. Лучшая система автоматизации НД и Р

Премия будет вручаться за разработку систем автоматизации для управления непрерывностью бизнеса, анализа рисков, кризис менеджмента и других смежных дисциплин с целью обеспечения организационной и технологической устойчивости.

10. Высокие достижения в НД (личная и командная)

Премия будет вручаться за выдающиеся достижения в непрерывности бизнеса. Будут оценены такие стримы, как внедрение системы непрерывности бизнеса, разработка и внедрение стандартов, сертификация, планы внедрения и масштабирования системы менеджмента НД, эффекты от внедрения системы менеджмента НД и прочие достижения.

11. Лучший менеджер НД (личная и командная)

Премия будет вручаться за выдающиеся достижения в области управления непрерывности бизнеса, в том числе будут рассмотрены и оценены заслуги номинантов за лучшие и необычные практические кейсы, необычные стратегии управления системой НД, новые способы обеспечения НД, обучение, сертификация, общественные мероприятия и другое, что связано с дисциплиной непрерывности бизнеса.

Участие в Премии БЕСПЛАТНОЕ!

Условия и порядок проведения конкурсного отбора в рамках Премии

К участию в Премии принимаются работы, ранее не презентованные в СМИ, на общедоступных ресурсах и в группах профессиональных обществ, в период до 01 октября 2025 г.

Представляющая организация может выдвинуть неограниченное количество проектов в каждую номинацию с соблюдением всех условий конкурса.

Представленный проект должен быть на русском языке или переведен на него (закадровый голос, субтитры, дубляж).

Проект должен быть представлен без рекламных блоков.

«Нарезки» из нескольких проектов и выдуманные кейсы не принимаются.

Представленный проект не должен содержать материалы, нарушающие законодательство Российской Федерации о противодействии терроризму и экстремистской деятельности; сведения о способах, методах разработки и изготовления наркотических средств, психотропных веществ; материалы,

Business Awards РискТЭК 2026

пропагандирующие порнографию, культивирующие насилия и жестокости; скрытые вставки и иные технические приемы и способы распространения информации, воздействующие на подсознание людей и (или) оказывающие вредное влияние на их здоровье, возрастное ограничение.

Заявка на участие является единственным документом для включения проекта в список номинантов Премии. Организаторы оставляют за собой право снять проект с номинации на любом этапе, в случае обнаружения несоответствия условиям конкурса.

Комплект документов для участия в Премии

1. Заявка (подписанная и с печатью скан-копия и электронный вариант в формате Word для возможности копирования данных) на участие в Премии, заполненная на каждый отдельный проект, подписанная одним из руководителей представляющей компании и заверенная печатью.
2. Проект предоставляется в формате Word и/или Power Point

Порядок предоставления комплекта документов

СКАЧАТЬ комплект документов на странице Премии (<https://firstforum.pro/>).

ПОДГОТОВИТЬ все документы и материалы согласно перечисленным требованиям.

ЗАПОЛНИТЬ и ОТПРАВИТЬ электронную заявку на businessawards@firstforum.pro, указав в теме письма «Название Премии_название проекта_Номер номинации_Город_Компания/участник».

ВАЖНО!!! Если вы отправляете несколько проектов, указанные выше требования распространяются на каждый проект.

Общие положения

Мероприятия Премии будут проходить в рамках ежегодного форума по непрерывности бизнеса «РискТЭК. Непрерывность бизнеса и управление рисками – новый мир устойчивости»

Определять Финалистов и Лауреатов Премии будет Жюри, в состав которого войдут представители ФОИВ и РОИВ, представители бизнеса ТЭК и представители научно-экспертных сообществ (Положение о составе жюри и его работе по процедуре присуждения премии Business Continuity Awards РискТЭК 2026).

Работа Жюри по оценке Финалистов и Лауреатов будет организована в два этапа.

1 этап.

Из всего количества проектов-номинантов Премии Жюри определит по три Финалиста в каждой номинации. Финалисты будут приглашены на мероприятия Премии, которые будут проходить в рамках

Business Awards РискТЭК 2026

ежегодного форума по непрерывности бизнеса «РискТЭК. Непрерывность бизнеса и управление рисками – новый мир устойчивости».

2 этап.

Из Финалистов, на заседании Жюри, будут определены Лауреаты Премии.

Имена Лауреатов Премии станут известны на Торжественной церемонии награждения, которая состоится летом 2026 года.